

НАШ ВЫБОР

ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

РОССИЯ ПЕРЕД ВЫБОРОМ

Сергей ФИЛАТОВ,
руководитель общероссийского
движения общественной поддержки
Б.Н.Ельцина на выборах
Президента Российской Федерации

Нет тоталитаризму!

Собственно, свой выбор Россия уже сделала. Сделала в августе 91-го, когда сказала "нет" тоталитаризму с его единственной партией, одержимой стремлением насилием "осчастливить" и собственный народ, и все человечество.

Россия сделала свой выбор и в тяжелейшем 1992 году, когда ее гражданам были возвращены права на частную собственность, личную, а не государственную ответственность за свою судьбу и судьбу своих потомков.

Сделала свой выбор Россия и в 1993-1994-м годах, на которые пришлось строительство новой государственности. Именно в эти годы страна обрела работающую, а не декларативную Конституцию, дееспособный парламент, Конституционный суд, полномочный выносить свой вердикт в отношении любых действий властей. Наконец, в эти годы Россия стала федеральным государством, в котором республиканские, региональные, местные органы власти начали обретать полноценные, а не дозволенные и до миллиметра очерченные центром права самоуправления.

Кто стоял за всеми этими событиями, кого конкретно поддерживало и за кого голосовало большинство россиян? Ответ один: Борис Николаевич Ельцин. Это политик-реалист, с деятельностью которого теперь уже связаны кардинальные изменения в стране, - в стране, десятилетиями находившейся в состоянии общественно-политической летаргии. Это

(Продолжение на стр.3)

К читателю

История выпуска нашего еженедельника к счастью закончилась благополучно. ВОТ МЫ! . . . Читайте, судите.

Свое название мы рассматриваем двояко.

Мы хотим беспристрастно высказать свою оценку единственному по нашему мнению реальному в нынешних условиях кандидату в Президенты России от демократических, реформистских сил; понять, что сподвигло значительную часть российского избирателя на этот выбор.

Однако, название еженедельника объясняется не только тем, что мы безоговорочно встали на сторону Б.Н.Ельцина. Редакционный совет, коллектив авторов и сотрудников издания видят будущее нашей родины только на путях демократических реформ. И мы постараемся доказать что останемся верны своему выбору.

Редсовет



Фотохроника ТАСС

ПЕРЕД БОГОМ И НАРОДОМ

В отличие от многих, я буду голосовать за ныне действующего Президента не потому, что «деваться некуда» и «приходится выбирать меньшее из зол». Кстати, и в этом случае не стоило бы сокрушаться: в земной жизни вообще и в политике в частности выбора между добром и идеалом не бывает, бывает выбор как раз между большим и меньшим злом, а то и между бедой и катастрофой. Но я выбираю Ельцина потому, что для меня несомненны огромные достижения последних четырех лет. Я имею в виду не только то, что сделано, но и то, чего удалось избежать. Избежать нам удалось ни больше ни меньше как экономического краха, распада России и тотальной гражданской войны. А ведь именно это нам из года в год пророчили те, кто сегодня не находит для Президента иных слов, кроме глумливых слов и ненависти. Несогласным со мной предлагаю взглянуть хотя бы на статистику иммиграции в Россию. Она растет стремительно. А туда, где хуже, не бегут. Среди обретенного и сохраненного назову только то, что не требует доказательств: развитие личной экономической инициативы; становление банковской системы; свобода слова и печати; принятые и действующие Конституция, Федеративный договор, Гражданский кодекс; налаживаниеластной вертикали; зарождение навыков жизни в гражданском обществе, в частности умения выражать свои интересы и взгляды через различные организованные формы протеста или поддержки, но прежде всего - через выборы.

Если сопоставить все это с глубиной и уникальностью российских проблем, а также с упорством и ожесточенностью оказываемого сопротивления, то становится очевидно, что во главе страны все эти годы стояла личность редкого масштаба, такого, какой лишь время от времени, лишь в действительно поворотные моменты требуется и выдвигается историей. Человек, наделенный той силой мужества, мудрости, политической интуиции, чувства ответственности перед Богом и народом, с которой которой я не вижу ни в ком из его нынешних соперников. Мне есть что сказать в ответ на все расхожие упреки Ельцину, от предполагаемых моральных и физических недугов до Чечни и смены соратников. Готов начать такой диспут хоть сейчас. Я голосую за Ельцина потому, что верю в него.

Ф.И.Козловский,
доктор географических наук, ведущий
научный сотрудник географии РАН

НАШ ВЫБОР

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ СЪЕЗДА К
ГРАЖДАНАМ РОССИИ

Дорогие соотечественники! 16 июня нам предстоит сделать решающий выбор. От нас зависит, какой вступит Россия в XXI век. Мы, представители всех российских регионов, десятков политических партий, общественных движений, творческих союзов, трудовых коллективов, осознавая ответственность за будущее России, ее процветание как великой демократической страны, призываем наших сограждан оказать поддержку переизбранию Бориса Николаевича Ельцина Президентом Российской Федерации.

Борис Ельцин - единственная фигура общенационального масштаба, которая может гарантировать гражданский мир, отказ от передела собственности, преемственность и предсказуемость внутренней и внешней политики. В трудные прожитые годы он всегда искал и находил формулу национального примирения и согласия, движения вперед, подлинного патриотизма. Именно под руководством Бориса Ельцина в России создана новая государственность, запущен и начал давать отдачу новый механизм хозяйствования. Страна стала подлинной федерацией, впервые за тысячететнюю историю защищены свободы граждан. Впервые Россия не подвергается прямым угрозам извне. В России нет другого политика, который мог бы сравниться с Б.Н. Ельциным в опыте государственного управления, в масштабе видения и знании проблем страны и ее людей, в умении проводить предсказуемый и взвешенный курс во внутренней и внешней политике.

Россия должна вырваться, наконец, из порочного круга реформ и контрреформ, революций и путчей. Есть только один путь к этому - откаться от раскола людей по идеологическому признаку, деления на левых и правых, "коммунистов" и "демократов". Нам нужно прийти к компромиссу ради нашего будущего, ради будущего наших детей. Те, кому дорог гражданский мир и покой на российской земле, Те, кто видит себя в свободной и сильной России,

Голосуйте за Бориса Ельцина!

"Слабонервных прошу не суетиться..."

ВЫСТУПЛЕНИЕ Б.Н. ЕЛЬЦИНА НА СЪЕЗДЕ
ОБЩЕРОССИЙСКОГО ДВИЖЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННОЙ
ПОДДЕРЖКИ ПРЕЗИДЕНТА 6 апреля 1996 г.

Прежде всего хочу поблагодарить вас, многих и многих соотечественников, за поддержку моей деятельности на посту Президента. Я чувствовал ее в самые критические моменты для России. Я знал о ней, когда решал для себя нелегкий вопрос об участии в нынешних выборах. Приятелен миллионам граждан, которые поставили свои подписи в пользу моего выдвижения. Скажу честно, ваша поддержка, ваша энергия - это мои силы. И потому я твердо верю в нашу общую победу, в победу свободной России!

Сегодня я вновь встречаюсь с вами, дорогими мне людьми, вижу много знакомых лиц. Быть в таком широком кругу соратников и единомышленников - для меня всегда большой праздник. Я рад вновь

(Продолжение на стр.2)



Саммит российской общественности.

Политический портрет президента.

Мечта Григория - друга Геннадия.

А.Кива, В.Бондарев

С кем воюет российский солдат в Чечне?

А.Нуйкин

Женские фигуры на политическом Олимпе.

В.Сергеев

Выборы в России - Запад беспокоится.

К.Барановский

Редакционный совет:

Бабичев В.С.,

Беляев А.А. (главный редактор),

Бондарев В.С.,

Жуховицкий Л.А.,

Иванов А.А.,

Кива А.В.,

Нуйкин А.А.,

Савельев В.С.,

Филатов С.А.